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Vragen van het lid Rudmer Heerema (VVD) aan de Staatssecretaris van 
Volksgezondheid, Welzijn en Sport over de beslissing in de bezwaarprocedure 
met betrekking tot het subsidieverzoek voor de organisatie van de World 
Gymnaestrada 2023 (ingezonden 17 december 2021). 

Vraag 1
Deelt u de mening dat grote internationale sportevenementen zowel een 
positieve economische- als een maatschappelijke impact voor Nederland 
kunnen betekenen?1 

Vraag 2
Welke onderdelen van het subsidiekader evenementen belemmeren de 
verstrekking van subsidie voor de World Gymnaestrada 2023? 

Vraag 3
Heeft u cijfers over de meerwaarde en de maatschappelijke impact van 
side-events die nu nog vereist zijn tijdens de organisatie van grote sporteve-
nementen om in aanmerking te kunnen komen voor subsidie? Kortom, wat 
leveren side-events nu daadwerkelijk op? 

Vraag 4
Klopt het dat side-events voor de Gymnaestrada 2023 een onmisbaar 
onderdeel van de eventstrategie vormen? In hoeverre is met deze weinig 
voorkomende situatie rekening gehouden in het beleidskader sportevemenen-
ten? 

Vraag 5
Heeft u samen met de Koninklijke Nederlandse Gymnastiekunie (KNGU) en 
de organisatie gekeken hoe via de side-events zoveel mogelijk sporters 
duurzaam in beweging komen in combinatie met het hoofdevent? Zo nee, 
waarom niet? Zo ja, waarom is dit niet gelukt? 

1 Brief onderhands meegestuurd.
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Vraag 6
Deelt u de mening dat een internationaal evenement zoals de World 
Gymnaestrada helpt om Nederland verder internationaal op de kaart te 
zetten, dat het een regionale economische impuls betekent en dat een 
bredere groep mensen zich zal gaan interesseren voor de gymsport? 

Vraag 7
Bent u bereid met de KNGU en de organisatoren in overleg te gaan om te 
kijken hoe dit evenement wel zoveel mogelijk impact kan hebben, waarbij de 
overheid vooral kijkt naar de mogelijkheden om faciliterend mee te denken? 

Vraag 8
Klopt het dat de Nederlandse Sportraad een positief advies over dit evene-
ment heeft afgegeven en waarom is in de besluitvorming afgeweken van dit 
positieve advies?
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